

## Informații generale încheiere contract APAVITAL S.A.

### Pasul nr. 1: Obținerea avizului/proiectului

#### Depunere documente

Orice solicitant, asociație de proprietari/locatari/chiriași, persoană fizică sau juridică, care dorește un bransament sau un racord de apă și/sau canalizare, trebuie să depună la Oficiul primire și eliberare documente, de la sediul **APAVITAL S.A.** sau pe paginile puse la dispoziție, respectiv [www.apavital.ro](http://www.apavital.ro) și <https://edirect.e-guvernare.ro>, cererile tip pentru obținerea avizului/proiectului și pentru încheierea contractului (disponibile la ghișeu sau online pe paginile de internet menționate). La depunerea cererilor tip completate se vor anexa și documentele enumerate la tipul de aviz solicitat. Documentele depuse odată cu cererea pentru emiterea avizului vor fi folosite și la cererea pentru încheierea contractului, fără a mai fi necesar să mai fie anexate încă o dată.

La procesarea documentației de avizare beneficiarul va achita și taxele stabilite pentru tipul de aviz/proiect solicitat de client și tariful de recepție bransament/racord, iar după confirmarea achitării acesteia, cererea de avizare merge spre procesare la Serviciul Avize. Timpul de întocmire a avizelor este de 30 de zile de la confirmarea dovezii de plată, însă acesta poate fi prelungit în funcție de situațiile tehnice din teren și/sau completările necesare solicitate de către inginerii de zonă.

După întocmirea avizului, beneficiarul este anunțat prin mesaj text (sms)/e-mail/telefon că avizul a fost trimis pe adresa de e-mail înregistrată la depunerea documentației sau că se pot prezenta la Oficiile pentru primirea/eliberarea documentelor de la sediile APAVITAL S.A. pentru a ridica avizul și/sau proiectul, în funcție de situație. În același timp cu trimiterea avizului și/sau proiectului, beneficiarul primește informația privind execuția lucrărilor și lista societăților agreate de APAVITAL S.A.

---

**Avizele de bransare/racordare au valabilitate de 36 de luni de la data emiterii, perioadă în care beneficiarul trebuie să finalizeze execuția lucrării și să încheie contractul cu APAVITAL S.A. În caz contrar este necesară reluarea procedurii.**

---

### Pasul nr. 2: Execuția lucrării

---

**Execuția lucrării se realizează de către o societate terță agreată de APAVITAL S.A., cu profil în instalații apă-canal. Verificarea și recepția lucrării finale se realizează de către APAVITAL S.A.**

---

Execuția lucrărilor de bransament apă/racord canal se efectuează de către o terță parte privată agreată de **APAVITAL S.A.**, conform listei adusă la cunoștință beneficiarului, la momentul eliberării avizului/proiectului, parte din documentație. În baza acordului dintre părți, executantul de lucrări va realiza bransamente și/sau racorduri la rețelele publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru terți, persoane fizice și/sau persoane juridice care au solicitat execuția lucrărilor prevăzute mai sus și care au obținut și prezintă executantului toate documentele legale necesare pentru execuția lucrărilor, inclusiv și în mod special avizul (favorabil) de bransare și/sau racordare, proiectul tehnic de execuție a lucrărilor de bransare/racordare.

**APAVITAL S.A. face verificarea lucrării finale și încheie procesul verbal de recepție doar după ce societățile agreate o informează oficial pe căile stabilite în convențiile încheiate, de finalizarea lucrării de execuție.**

**Secția L.T.E.** (pentru Zona Metropolitană Iași) și **Secțiile Operaționale ZJI** (pentru Zona Județeană Iași, Neamț, Botoșani) au obligația:

a) să verifice îndeplinirea condițiilor de branșare și/sau racordare la rețelele publice de alimentare cu apă și de canalizare de către solicitanți, pe baza cererilor și documentelor justificative depuse de către aceștia din urmă la sediul **APAVITAL S.A.** și cu aplicarea procedurilor interne întocmite în acest sens;  
 b) să participe la recepția la terminarea lucrărilor de execuție a branșamentelor și/sau a racordurilor, împreună cu executantul și cu beneficiarul lucrărilor, sens în care va desemna una sau mai multe persoane care vor semna, în numele și pe seama operatorului, procesul verbal de recepție **numai după**:

- verificarea conformității lucrărilor executate cu prescripțiile/soluțiile tehnice prevăzute de avizul de branșare și/sau racordare și proiectul tehnic de execuție a lucrărilor de branșare/racordare;

**Punerea în funcțiune a branșamentului/racordului se va face după semnarea contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare între APAVITAL S.A. în calitate de operator și utilizator, în termenul prevăzut în Regulament.**

### Pasul nr. 3: Încheierea contractului

În baza documentelor depuse anterior, la pasul nr. 1 - Obținerea avizului/proiectului, APAVITAL S.A. procesează contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Beneficiarul este contactat în termen de 30 zile de la eliberarea procesului verbal de recepție a lucrării de branșament/racord, în vederea semnării contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

